

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 050

Miercuri, 15 iunie 1983

4 pagini, 50 bani

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, condusă de tovarășul YUMJAAGHIIN ȚEDENBAL

Ceremonia sosirii în Capitală

Marti, 14 iunie, a început vizita oficială de prietenie în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, condusă de tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole.

Întâlnirea conducătorilor de partid și de stat ai României și Mongoliei reprezintă un moment deosebit de important în relațiile dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, între țara noastră și Mongolia prietenă, între popoarele română și mongol. Dialogul la cel mai înalt nivel din Capitala României socialiste are menirea de a contribui la aprofundarea și mai puternică a colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre, la impulsivitatea și mai puternică a conlucrării prietenești dintre cele două țări, în folosul reciproc, al cauzei socialismului în lume, păcii și înțelegerii internaționale.

Ceremonia sosirii oaspetilor a avut loc pe aeroportul internațional Otopeni, împodobit sărbătoreste.

În întâmpinarea solilor poporului mongol au venit tova-

rășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

La ora 11,30 aeronava cu care a călătorit delegația de partid și de stat a R. P. Mongole a aterizat.

La coborîrea din avion, tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal a fost salutat cu multă căldură de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal și-au strîns îndelung mîinile, s-au îmbrățișat prietenește.

Tovarăsa Elena Ceaușescu a urât, la rîndul său, un călduros bun sosît în țara noastră tovarășului Yumjaaghiin Tedenbal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au adresat, de asemenea, urări de bun venit tovarășei Anastasia Ivanovna Tedenbal-Filatova.

Au venit să-i întâmpine pe înalții oaspeți din Mongolia tovarășul Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Populare Mongole și Republicii Socialiste România.

În semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

Un grup de pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Yumjaaghiin Tedenbal, tovarășei Elena Ceaușescu și tova-

(Continuare în pag. a IV-a)

Începerea

convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au început, marți, 14 iunie, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole.

La convorbiri participă persoane oficiale române și mongole.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au afirmat încrederea că schimburile de păreri pe care le vor avea în aceste zile, într-o serie de probleme de interes comun, măsurile și hotărârile ce le vor stabili împreună vor amplifica în continuare relațiile româno-mongole.

Sub semnul acestei dorințe reciproce de a întări și dezvolta prietenia și colaborarea dintre partidele, țările și popoarele noastre, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Tedenbal au început convorbirile oficiale.

Cei doi conducători de partid și de stat s-au informat reciproc asupra mersului construcției socialiste în România și Mongolia, asupra activității desfășurate de Partidul Co-

(Continuare în pag. a IV-a)

Raliul „Dunării-Dacia”



nut” cu participanții la această importantă competiție automobilistică internațională, pe diferitele tronșoane ale traseului, la secretariatul raliului, la biroul de relații și, mai ales, în „parcurile auto” din fața hotelurilor „Bulevard” și „Continental” (mai animate ca oricînd, după cum reiese și din foto-

montajul de față) „febra” startului generalizîndu-se. De la tovarășul Gheorghe A. Foteșcu, comisar șef de traseu, am aflat datele și orele de închidere a diferitelor tronșoane de drum în zilele de 17 și 18 iunie (tabelul îl publicăm în pag. a II-a) Foarte importante sînt cîteva precizări pe care le aducem, astfel, la cunoștința conducătorilor consiliilor populare comunale, a organelor silvice, a cabanierilor, pădurarilor ș.a. ● Pe toată durata desfăș-

(Continuare în pag. a II-a)

Rubrică realizată de

Mircea BIȚU

Foto: Fred NUSS

LA ZI —
în agriculturăGata de start
la seceriș!

La S.M.A. Șeica Mare, ca de altfel în toate secțiile pentru mecanizare a agriculturii județului Sibiu, se fac ultimele lucrări de recepție a mașinilor și agregatelor care vor lucra în marea „bătălie” de stringere a recoltei. Combinatele C-12, mașinile de balotat, remorcile, alte agregate sînt pregătite într-o perfectă ordine pentru declanșarea campaniei de recoltare a păioaselor.

Foto: Artur SCHUSTER

Activitate rodnică la I. A. S. Sibiu

Și în fermele Întreprinderii agricole de stat Sibiu se acționează consecvent pentru materializarea indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, formulate la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și Ședința comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie și a Consiliului Național al Agriculturii. Afirmăția este susținută de nenumărate exemple cotidiene de vrednicie care se înscriu simbolic în cronică muncii. În rîndurile de mai jos vă prezentăm cîteva dintre acestea.

● Cele 59 ha de rădăci-noase furajere, culturi aparținînd fermelor nr. 10 Cîsnădie și 11 Sevis au fost prășite mecanic și manual de două ori. La ferma 10 este în curs de finalizare și prășila a III-a manuală. Zilnic, sînt angrenați la executarea acestei lucrări peste 40 de lucrători ai celor două ferme. Cele 157 ha cu porumb pentru boabe au fost prășite de asemenea mecanic de două ori.

● Pînă la această oră, pe întreaga suprafață de 274 hectare afectată culturilor de ierburi furajere a fost executată coasa întii. Rezultatul acestei acțiuni de importanță deosebită pentru zootehnie este depozitarea a 650 tone finuri de cea mai bună calitate. Au fost recoltate, de asemenea, integral finetele de pe 30 ha de lunci aparținătoare fermei 11 Sevis.

Despre cîteva noi succese în folosirea energiilor neconvenționale

● „Constructorul” Sibiu — promisiunile vor fi onorate ● Instalație solară la S.C.V. „Textila” ● Virtuțile spiritului gospodăresc ●

A existat cîndva, anul trecut, o promisiune — făcută publică — din partea cooperativei „Constructorul” Sibiu: cea a cuceririi unui loc de frunte în lupta pentru stăpînirea energiilor neconvenționale. Sîntem practic în plin sezon cald, așa că am pornit pe urmele acestei promisiuni, discutînd cu tovarășul Gheorghe Biscă, vicepreședintele cooperativei. Iată, în sinteză, cele aflate:

● De circa 20 de zile s-a primit de la Facultatea de mecanică Sibiu documentația completă a instalației solare pentru uz gospodăresc. Între timp a fost emisă decizia pentru constituirea comisiei de omologare, care s-a și reunit într-o primă ședință. Formalitățile de omologare vor fi încheiate în această lună, așa

că cei interesați se pot adresa începînd cu luna iulie cooperativei, pentru perfectarea comenzilor! Pretul informativ — 3500 lei, în care se includ panoul solar, instalația de record și rezervorul de stocare.

De menționat că mesterii cooperativei au confecționat, pe baza unor schițe de mină furnizate de către Laboratorul de utilizarea energiei solare

de la Facultatea de mecanică, două prototipuri care au fost testate în perioada I.IX. — 30.XII. 1982 în cadrul laboratorului amintit. Rezultatele au fost bune. În zilele cu soare instalația a furnizat apă caldă la 45—60 grade C. (atenție la anotimp!), iar în cele cu nebulozitate medie — la

(Continuare în pag. a IV-a)

Ion SORESCU

Cum contribuim la asigurarea independenței energetice a țării?



Faza municipală Sibiu a concursului brigăzilor artistice „Stop risipei“

Evidente câștiguri, dar și obligații neonorate

Concursul brigăzilor artistice lansat, sub genericul „Stop risipei“, de către Consiliul județean al sindicatelor și-a desfășurat săptămîna trecută faza municipală Sibiu. Înainte de a face câteva considerații pe marginea trecerii în revistă, găzduită de sala studio a Casei de cultură a sindicatelor, să remarcăm intențiile manifeste ale organizatorilor de a implica această formă incisivă a mișcării artistice de masă, cu rezonanțe imediate și concrete în viața colectivelor de muncă pe care le reprezintă, în problematica de stringentă actualitate reclamată de necesitatea imperioasă a închiderii „robinetelor“ risipei de orice fel, a economisirii materiilor prime, materialelor, combustibililor și energiei. Apoi, să subliniem și faptul — foarte important după opinia noastră — că această competiție, desfășurată paralel cu etapele superioare ale actualii ediții a Festivalului național „Cîntarea României“ a reușit să se constituie într-un factor mobilizator pentru marea majoritate a colectivelor de brigadă artistică, acestea situându-se pe doritele coordonate ale continuității.

Să vedem acum ce a relevat faza municipală Sibiu a concursului. O primă constatare îmbucurătoare se referă la reconfirmarea valorică oferită de unele colective de brigadă artistică, reconfirmare posibilă datorită unei meritorii stabilități în componentă și unui sistem permanent de repetiții și spectacole prezentate în unitățile economice în cadrul cărora își desfășoară activitatea. Refuzînd o enumerare, ne vom mulțumi să exemplificăm cu prestațiile brigăzilor artistice de la I.J.G.C.L. și I.P.A.S. În primul caz, putem afirma că ne aflăm în fața unui colectiv artistic model. Texte savuroase, acide și bine articulate pe problematica majoră a întreprinderii și a gospodăririi comunale, artiști amatori talentați și pasionați, care prin repetiții bine conduse și planificate reușesc reale performanțe artistice, spirit de răspundere manifestat colectiv și individual față de toate aspectele puse sub

reflectorul brigăzii — iată principalele atuuri ale acestui colectiv artistic, a cărui experiență poate oricînd constitui baza unui binevenit dialog cu colective similare din județ.

Brigada artistică de la I.P.A.S. se află într-un real și evident progres, la acest concurs remarcîndu-se și prin elementul de greutate al aspectelor abordate. De altfel, trebuie să remarcăm că, în ultimii doi ani, activitatea cultural-artistică de la Întreprinderea de piese auto cunoaște un permanent traiect ascendent, stare de fapt ce validează competența cu care munca cultural-educativă este organizată de către comitetul sindicatului, sub conducerea organizației de partid.

Un al doilea aspect care ne-a reținut atenția a fost capacitatea majorității colectivelor de brigadă artistică de a-și reprofila „din mers“ repertoriul, astfel ca acesta să răspundă cât mai exact imperativelor regulamentului de concurs. În această ordine de idei remarcăm, între altele, textele prezentate de O.J.T. și I.J.T.L. Tot aici se cade să subliniem faptul că brigada O.J.T. Sibiu a reprezentat, de această dată, o reală și plăcută surpriză.

Cum era și firesc concursul și-a desemnat și câștigătorii — locul I — I.J.G.C.L. și I.P.A.S.; locul al II-lea „Balanta“; locul al III-lea O.J.T. — brigăzi artistice care vor reprezenta municipiul Sibiu la faza județeană.

A surprins neplăcut — și acest aspect trebuie analizat de comitetele de partid și ale sindicatelor din unitățile respective — absența unor brigăzi artistice consacrate și repetarea absenței unora, în special din instituții. La capitolul „mari absenți“ vom nota întreprinderea „Independența“, „7 Noiembrie“ și C.F.R., unități care sînt și beneficiare de cluburi cu personal în-cadrat(!) Așteptăm ca activitatea de viitor și în special cea de perspectivă imediată să conducă la concluzia că ne-am aflat în fața unui accident cu totul întîmplător.

Octavian RUSU

Plenara C. J. E. F. S. Sibiu

Ieri, la Casa de cultură a tineretului au avut loc lucrările plenarei Consiliului județean pentru educație fizică și sport Sibiu. Atît planul de măsuri prezentat, cu referire la sarcinile ce revin mișcării sportive din județul nostru pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite de Conferința pe țară a mișcării sportive, cit și informările unor membri ai biroului executiv al C.J.E.F.S. Sibiu au prilejuit o analiză critică și autocritică a activității desfășurate în primul semestru al anului curent și au permis, totodată, inventarierea a noi căi și mijloace de acțiune în vederea impulsării muncii, ridicării calității și eficienței activității sportive. În același spirit constructiv, de responsabilitate revoluționară au fost relevate importanțele rezerve pe care le are sportul sibian, multiplele lui posibilități de progres în condițiile actuale.

Trecîndu-se la probleme organizatorice, plenara a hotărît eliberarea tovarășului Vasile Zidariu din funcția de președinte al C.J.E.F.S. Sibiu în legătură cu

promovarea sa în munca de partid. Plenara a ales în unanimitate de voturi în funcția de președinte al C.J.E.F.S. Sibiu pe tovarășul Ioan Birș.

Raliul „Dunării-Dacia“

(Urmare din pag. I)

șurării raliului se va interzice circulația pe toate drumurile forestiere, inclusiv cele de acces la zonele de tăiere (din 17.VI. ora 19 pînă în 18.VI. ora 19). ● În răs timpului indicat mai sus, vitele și atelele hipo să fie scoase de pe traseu și din apropierea acestuia ● Traseele vizate sînt: Păltiniș — Șanta — Curmătura Ștezii; Păltiniș — Curmătura Ștezii; Păltiniș — Gura Riului (prin Cheile Cîmbului); Păltiniș — Călugăru — Gura Riului; Păltiniș — Gîtul Berbecului — Sădurel — Riu Sadului — Sadu ● Ciobanii de la stîne trebuie anunțați să nu circule cu turme sau vehicule pe drumurile din zonele menționate ● Muncitorii forestieri să îndepărteze din drum buștenii tăiați pentru a nu stînjiți deplasarea concurenților.

Împlinirile unui an școlar

— de vorbă cu prof. Ioan Cosma, directorul Casei pionierilor și șoimilor patriei Sibiu —

— Inceputul verii înseamnă pentru cei mai mici elevi — șoimi ai patriei și pionieri — apropierea mult așteptatei vacanțe mari. Și pentru că în zilele și săptămînile următoare va începe vacanța cea mare și pentru majoritatea activităților Casei pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu, v-am ruga tovarășe director să încercați a face un succint bilanț, cu atît mai mult cu cît acest an de activitate a însemnat obținerea unor rezultate deosebite.

— Într-adevăr, anul școlar pe care îl vom încheia în curînd a marcat însemnate împliniri la care și-au adus contribuția toate cele 23 de cercuri frecventate de peste 4500 de pionieri și șoimi ai patriei. Și pentru că, de curînd, s-a încheiat etapa finală a celei de-a IV-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României“ voi începe cu rezultatele obținute în domeniul cultural-artistic. În etapa republicană au fost promovate toate cele 7 formații cu care ne-am prezentat, la faza finală obținînd locul I și titlul de laureat Orchestra de muzică ușoară și Formația de dans tematic; locul II pe țară au ocupat toate celelalte 5 formații — Formația de muzică populară, Formația de teatru de păpuși, Formația instrumental-camerală „Violina“, Poemul scenic „Prin țara ta, copilărie“ și solista de muzică folk Laura Tinca de la Școala generală nr. 9. Prezent și anul acesta la concursul republican de ceramică desfășurat la Horezu în 4—5 iunie, cercul Casei pionierilor a obținut premiul special al juriului, la care s-au adăugat o serie de premii individuale. La tabăra națională de creație, Maria

Simulescu de la Șc. gen. nr. 19 a obținut premiul special pentru poezie.

Activitatea sportiv-turistică ne-a adus și ea titluri de campioni, locuri I, recorduri... Livia Copariu de la Șc. gen. nr. 17 a obținut la campionatele R. S. R. de înot locul I pe țară și titlul de campioană națională la toate probele; Ciprian Streza de la Șc. gen. nr. 15 — locul I pe țară la 100 m bras, locul I pe țară cu un nou record național la 50 m bras, precum și o serie de locuri II și III la celelalte

La Casa pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu

probe. La atletism, echipa C. P.S.P. are locul V pe țară la concursul de cross.

— Vorbim despre realizările unui an de activitate, dar să nu uităm că o serie de lucrări, o serie de cercuri, așteaptă încă în această vară confruntări importante...

— Așa este. În lunile iulie și august, se vor desfășura unele concursuri republicane. Astfel, sperăm ca cineclubul nostru să-și apere titlul de cel mai bun cineclub din țară, întrucît are o serie de noi filme — de animație, poem cinematografic, reportaj — cu care se va prezenta în festivalul republican de la Cîmpulung Moldovenesc. Menționez că acest cineclub a reprezentat țara cu două filme la Festivalul filmelor pentru copii desfășurat la 1 iunie a.c. în Argentina. Așteptăm rezultatele. Apoi, membrii cercurilor noastre vor mai participa la Expoziția republicană de artă fotografică de la București și

Tabăra de creație literară și artă plastică de la Predeal. Vor fi o serie de confruntări și pentru cercurile tehnice — concursul republican de karting, la care în anul trecut am obținut titlul de campioni republicani, concursul de navomodele de la Galați, de aeromodele de la Săliște și expoziția republicană „Start spre viitor“ de la București pentru care cercurile de radio și electronică au pregătit 6 lucrări. Înaintea acestor concursuri, la Sibiu, între 27—30 iunie se va desfășura, în organizarea Consiliului județean al Organizației pionierilor, a V-a ediție a Festivalului tehnico-aplicativ la care vor participa peste 300 de pionieri din 20 de județe.

— Desigur, rezultatele le vom afla pe parcurs. Dar să ne gîndim și la toamnă, la noul an de activitate care va începe, pentru că dv. pregătiți celor mici o... surpriză.

— Este vorba de haina nouă pe care am dori s-o îmbrace localul din b-dul Victoriei pînă în toamnă, intrat deja în reparații capitale. Avem garanția organelor locale că pînă la 1 octombrie, cînd începe noul an de activitate, lucrările vor fi încheiate, pentru că o serie de cercuri au funcționat în spații improvizate. Atunci, într-adevăr, va fi o surpriză pentru cei mici, și o răsplătă pentru rezultatele obținute de ei care au făcut ca, instituția noastră, Casa pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu să se numere printre cele mai bune din țară. As adresa și pe această cale un apel E.P.C.F.L.-ului pentru a ne acorda sprijinul său în efectuarea lucrărilor.

Convorbire consemnată de
Angela CHIȚU

Sesiune de comunicări

Ieri, s-au desfășurat în aula „Avram Iancu“ a Institutului de învățămînt superior din Sibiu lucrările Sesiunii de comunicări pe tema „Rolul limbilor moderne în formarea profilului moral și în lărgirea orizontului cultural al tineretului“, manifestare organizată de Societatea de științe filologice din R.S.R., filiala Sibiu, Inspectoratul școlar județean, Institutul de învățămînt superior și Casa corpului didactic.

Comunicările științifice susținute de cadre didactice din cadrul Ministerului Educației și Învățămîntului, din învățămîntul general, liceal și universitar din toată țara au scos în evidență aspecte privind rolul limbilor moderne în procesul de formare și dezvoltare a personalității tineretului școlar, modalitățile de realizare a educației patriotice și estetice, probleme de inițiere în studiul culturii și civilizației unui popor. În cadrul manifestării a fost organizată o expoziție tematică, cu material didactic pentru predarea limbilor străine. În final, participanții au urmărit un spectacol artistic sub genericul „Copiii lumii cîntă pacea“ susținut de elevii din școlile sibiene.

(I.O.N.)



Elevii Liceului de chimie industrială „Carbosin“ Copșa Mică își întregesc cunoștințele teoretice în laboratoarele școlii. Foto: Fr. NUSS

Situația închiderii circulației pe trasee

Traseu	Circulația se închide la ora	Data	Circulația se deschide la ora	Data
TRASEUL ȘURA MĂRE — RUȘI (DN 14)				
I	18,50	17.VI.	22,50	17.VI.
II	00,25	18.VI.	04,20	18.VI.
III	08,30	18.VI.	12,20	18.VI.
TRASEUL BOARTA — BUIA (DJ 141 A)				
I	19,30	17.VI.	23,20	17.VI.
II	01,00	18.VI.	04,15	18.VI.
III	09,00	18.VI.	12,50	18.VI.
TRASEUL METIȘ — VECERD (DJ 106)				
I	19,40	17.VI.	23,30	17.VI.
II	01,10	18.VI.	05,00	18.VI.
III	09,15	18.VI.	13,05	18.VI.
TRASEUL DAIA — SIBIU (DJ 106)				
I	20,35	17.VI.	00,25	18.VI.
II	02,25	18.VI.	05,55	18.VI.
III	10,05	18.VI.	13,05	18.VI.
TRASEUL CISNĂDIOARA — INTERSECȚIE CU ȘOS. DUMBRAVA — RĂȘINARI (DJ 106 C)				
I	21,00	17.VI.	00,50	18.VI.
II	02,30	18.VI.	06,20	18.VI.
III	10,30	18.VI.	14,25	18.VI.
TRASEUL CURMĂTURA ȘTEZII — PĂLTINIȘ, plus				

varianta CĂLUGĂRU — GURA RIULUI

I	21,20	17.VI.	01,25	18.VI.
II	02,50	18.VI.	14,50	18.VI.
III	02,50	18.VI.	14,50	18.VI.
IV	02,50	18.VI.	14,50	18.VI.
TRASEUL ȘANTA (DIN PĂLTINIȘ) — CABANA CURMĂTURA ȘTEZII				
I	21,40	17.VI.	01,45	18.VI.
II	03,10	18.VI.	07,10	18.VI.
III	10,50	18.VI.	13,45	18.VI.
TRASEUL BARAJ CIBIN — PĂLTINIȘ				
I	22,45	17.VI.	02,45	18.VI.
II	06,45	18.VI.	10,35	18.VI.
III	12,15	18.VI.	16,00	18.VI.
TRASEUL PĂLTINIȘ (GITUL BERBECULUI) — RIU SADULUI și, în continuare, SĂDUREL — RIU SADULUI — SADU				
I	23,00	17.VI.	03,45	18.VI.
II	07,00	18.VI.	17,00	18.VI.
III	07,00	18.VI.	17,00	18.VI.

NOTĂ — Practic accesul spre PĂLTINIȘ — ȘANTA sau plecarea din aceste puncte nu mai este posibilă între începerea concursului și terminarea lui.

— Orele indicate mai sus pot suferi modificări în funcție de felul cum se desfășoară concursul.

PRO
T.V.

16,00 T
Școala cu
16,30 Cînt
bucurie cu
de muzic
și formați
suri „Juni
16,55 Viața
17,20 Triu
rienței. Pa
noirii. 17,4
Pronoexpr
1001 de se
lajurnal. 20
litatea
20,30 „Țara
dor“. Emis
muzical-c
21,00 O pa
rabilă în l
niștilor, a
mocratice
fascismului
de la crea
țiativa P.C
mitetului.
Antifascist
artistic „Ge
mieră pe
Teledurnal.

CIN

SIBIU
„Zorro“; 11
orele 9; 11
17,15; 20.
rada Chapl
9,30; 11,45;
18,30; 20,45
lui: „Al ș
rele 10; 12
18; 20. Ind
„Actorul și
cii“, două s
10; 16 și 19
MEDIAȘ
gresul: „A
1000 de zi
serii, orele
14,30; 17,15
retului: „Șt
Mare — Va
orele 10; 16
20,30. I. L.
„Cine-i eri
orele 10; 16

CISNADI
mortal“; ore
18 și 20.

AGNITA:
tră fără nu
le 10; 16; 1

DUMBRA
„Cum a dev
prietena lu
rele 9; 18 s

APOLDU
„Roberto C
300 km/oră“,
și 20.

OCNA
„Pilot de
unu“, orele

COPȘA
„Waterloo“,
rii, orele 16

Telefo
uti

Hoteluri:
vard“ 121.
tinal“ 16
păratul R
1 6490, Ha
brava 2/29 2
Cinematoğ
„Arta“ 116
cea“ 3 25 35,
tului“ 114
Independent
Club 7 1
1 34 73.

meteo

Meteorolog
serviciu Silv
anunță vre
instabilă. Ce
schimbător.
câdea averse
ie însoțite iz
descărcări
Vîntul va su
pînă la mod
sectorul este
raturile mir
fi cuprinse î
13 grade,
maxime într
grade.

Ne-am interesat pentru dumneavoastră despre:

Repartizarea cheltuielilor pentru încălzirea centrală la blocurile de locuințe

Mai mulți cititori ai ziarului nostru ne-au cerut lămuriri în legătură cu repartizarea cheltuielilor pentru încălzirea centrală la blocurile de locuințe.

Pentru precizări ne-am adresat tov. **Cornel Drăgan**, secretarul Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului Sibiu. Iată răspunsul:

„Problema stabilirii cheltuielilor comune privind încălzirea centrală este reglementată printr-o serie de acte normative care stabilesc ce se înțelege prin suprafața locativă, locuibilă și dependințe. Pentru că acest lucru are o importanță deosebită la stabilirea cotelor părți de cheltuieli și pentru faptul că mai sînt unele situații cînd nu se cunosc aceste noțiuni în suficientă măsură, considerăm util a reaminti următoarele: Legea nr. 5/1973, privind administrarea fondului locativ și reglementarea raporturilor dintre proprietari și chiriași, republicată cu modificările ulterioare în Buletinul Oficial nr. 122 din 31 decembrie 1980, la art. 2 prevede: suprafața locativă cuprinde suprafața locuibilă și dependințele. Prin suprafața locuibilă se înțelege suprafața camerelor care, determinate ca atare prin construcția lor, servesc pentru locuit, inclusiv holurile și camerele de trecere prin dependințe se înțelege încăperile care deserveșc suprafața locuibilă și anume: vestibulul, antreul, tînda, veranda, culoarul, bucătăria, chicineta, oficiul, cămara, debaraua, camera de baie, closetul, spălătoria, uscătoria, pivnița, boxa la subsol, magazia din zid, loggia și terasa acoperită.

De asemenea Hotărîrea nr. 2/1973 a Comitetului pentru Problemele Consiliilor Popu-

lare stipulează la punctul 5, alineatul „a” că, în clădirile cu destinație de locuință pentru încălzitul încăperilor folosite în exclusivitate, precum și a celor aflate în folosință comună (casa scării, culoarul, spălătoria etc.), repartizarea cheltuielilor se face proporțional cu suprafața locuibilă. Suprafața holurilor și camerelor de trecere, indiferent dacă sînt sau nu dotate cu sisteme proprii de încălzire este cuprinsă în criteriul de repartizare a cheltuielilor de încălzire.

Bucătăria și camera de baie (prevăzute în Legea nr. 5/1973 la capitolul dependințe) în cazul în care sînt dotate cu elemente de încălzire (radiatoare, coloane, conductori) suprafața lor intră în calculul încălzirii, potrivit punctului 5 lit. „a” din Hotărîrea nr. 2/1973 a C.P.C.P.

La cotele părți rezultate din calculul suprafeței locuibile și a dependințelor respective se adaugă și partea de cheltuieli aferentă încăperilor aflate în folosință comună (uscătoria, spălătoria și casa scării) dacă acestea sînt dotate cu elemente de încălzire (pentru casa scării numai suprafața nivelelor la care se găsesc asemenea instalații).

Pentru ca la nivelul municipiului să se facă o aplicare uniformă și corectă a calculului privind repartizarea cheltuielilor pentru încălzire, Comitetul executiv al Consiliului popular al municipiului Sibiu, în ședința de instruire din data de 7 iunie 1983, a dezbătut pe larg cu conducerea și formațiile de lucru ale E.P.C.F.L., cu comitetele și administrațiile asociațiilor de locatari această problemă și s-a dispus întocmirea pe fiecare bloc, centralizat pe asociații, situații cu spațiile care fac obiectul celor mai sus precizate“.

● **Subsemnatul Roșca Corneliu domiciliat în Mediaș str. Eforie nr. 8, președintele comisiei de cenzori a asociației de locatari, făcînd parte și din comisia de control financiar contabil a asociației de locatari vă aduc la cunostință următoarele: În ziarul dv. din 30 aprilie 1983, nr. 8011, a apărut răspunsul pentru locatarul Purime Octavian privind calculul contribuției pentru gaze naturale consumate la bucătărie, dar răspunsul nu este complet, în următorul sens. Subsemnatul, în calitatea mea sus menționată, am îndrumat administratorul blocului ca pe timp de iarnă să defalce consumul de gaze naturale pe 2 puncte, unul pentru consumul destinat încălzirii bucătăriei, așa cum prevede „Hotărîrea nr. 2 a Comitetului pentru Problemele Consiliilor Populare, art. 7, litera f, întrucît bucătăriile care nu au instalații de încălzire proprie, în sezonul rece sînt încălzite prin intermediul instalației de**

prepararea hranei, sumele urmînd a fi repartizate pe locatari conform pct. 5 din Hotărîrea C.P.C.P., iar diferența, reprezentînd valoarea gazelor naturale întrebuintate pentru prepararea hranei, se va calcula după numărul de persoane, așa cum prevede pct. 7 litera b.

Fată de aceste îndrumări,

Răspuns la semnalele critice

administratorul blocului a defalcat consumul de gaze naturale, fapt care a nemulțumit pe locatarul de mai sus.

Rog binevoiti a insera în ziar răspunsul complet, așa cum prevede Hotărîrea C.P.C.P. nr. 2 pct. 7 litera b și pct. 7 litera f.

N.N. — Am făcut ceea ce ne-ati cerut, răspunzînd pe această cale și adresei Consiliului popular municipal Mediaș, nr. 3061 din 27 mai 1983.

Țira Grigore (Sibiu). Cererea dv. privind desființarea telefonului a fost depusă la D.J.P.Tc. Sibiu — formația telefonie urbană, în data de 11.IV. 1983; s-a emis ordinul de serviciu pentru desființarea, la 15.IV. 1983. Adeverința de fost abonat s-a eliberat sub nr. 1639 din 29.IV. 1983, fiind expediată în 4.V. 1983 la noua dv. adresă. Formele de lichidare, precum și adeverința au fost emise în termenul prevăzut de instrucțiuni.

Ungureanu Dumitru (Sibiu). Am fost informați că s-a luat legătura cu dv. și că prețul plătit a fost cel real. Comportarea necuviincioasă a personalului de la raionul

CURIER CETĂȚENESC

unde ați fost servit a fost sancționată.

Țirmonea Ioan (Avrig). Situația relatată de dv. este reală. S.D.E.E. Sibiu ne-a explicat că neincasarea banilor pentru energia electrică consumată în zona unde locuiți a apărut ca urmare a pensionării cititorului-incasator. Restul cititorilor-incasatori neputînd prelua zona, s-a apelat la un remizier care însă nu s-a achitat de îndatoririle ce le avea. Ca urmare, s-a dispus la o acțiune cu personal din alte zone în perioada 16-21.V. a.c. Sperăm că situația s-a rezolvat.

Locatarii din Sibiu — cartal Ștrand, bloc 3: Consiliul popular municipal a verificat cele sesizate, iar Andorca Nicolae din str. D. Cantemir nr. 10, a fost atenționat de Centrul sanitar antiepidemic, procedînd la evacuarea gunoiului. Termenul pentru curățirea și evacuarea totală a gunoiului a fost data de 27 mai a.c., ora 17, în caz contrar urmînd a fi amendat conform normativelor în vigoare. Deci, în acest caz va trebui să vă adresați organelor Sanepidului.

● **La scrisoarea dv. nr. 130/3 mai 1983 adresată Consiliului popular comunal Avrig, cu privire la unele nereguli de la magazinul cu autoservire din Avrig, sesizate de Andreica Ioan vă comunicăm că am luat următoarele măsuri:**

1) Biroul executiv al cooperativei a analizat abaterile sesizate în scrisoarea respectivă,

săvîrșite de către lucrătorii cooperativei, și a hotărît: conform Deciziilor nr. 1214 și 1215 din 17 mai 1983, să fie sancționați Blajani Eugen și Stătescu Petru, conform art. 100/b din Codul Muncii, cu „Avertisment” scris.

2) Cu toți lucrătorii din unitățile alimentare am analizat abaterile respective și s-au preluat din nou obligațiile precum și atribuțiile de ser-

Propunerile dumneavoastră

Asociațiile de locatari și rolul lor educativ

Cititorul Ioan Corcoz din Sibiu ne relatează următoarea situație pe care o supunem atenției tuturor asociațiilor de locatari care au... restanțieri: „O scurtă consfătuire, o hotărîre, cinci rînduri așternute pe hîrtie și restanțierii la plata taxelor de întreținere răspund „invitației” de a se prezenta în fața unui colectiv format din secretarul de partid al organizației din cartier, președintele O.D.U.S., deputatul circumscripției 56 și comitetul asociației de locatari CT 10/2. Metoda adoptată a fost foarte bună și roadele s-au arătat deîndată. În două ore s-au încasat în asociație, de la restanțieri, peste 10 mii lei. Iată rolul muncii noastre colective. Și, considerăm că exemplul poate fi urmat și de alte asociații. Un singur exemplu ar fi asociația de locatari CT 10/3 care are o sumă restantă de peste 58 mii lei”.

Sperăm, ca propunerea celor din asociația CT 10/2 și felul în care au acționat să constituie un exemplu și pentru alții. Pentru că, din păcate, mai sînt unii care, deși beneficiază de condiții și confort, nu înțeleg că datoria elementară a unui locatar la bloc este de a achita taxele, adică ceea ce consumă.

Cronică judiciară

● În seara zilei de 10 februarie a.c., la iesirea din schimb, Pleniceanu Maria, din Mediaș, str. Nucului nr. 15, bloc 5, ap. 3 și Stan Ana din comuna Valea Viilor nr. 21, încadrate la întreprinderea „Emailul roșu” din Mediaș, simțindu-se cu „musca pe căciulă” au încercat să se sustragă controlului, insultînd și apoi lovind paznicul de la poartă. Pentru comiterea infracțiunii de ultraj cu violență au fost condamnate la 6 luni și respectiv 8 luni închisoare.

● Băutura fără măsură duce, după cum veți vedea, în fața instanței. Popa Ioan din satul Boian, nr. 442, a fost condamnat la 3 ani și două luni închisoare, revocîndu-i-se totodată libertatea condiționată a unei pedepse de un an și două luni închisoare, dispunîndu-se, în final, executarea unei pedepse de 3 ani și 8 luni. După ce a consumat băuturi alcoolice, vînzînd starea în care ajunsese P.I. ospătarul de la restaurantul din Bazna-Băi a refuzat să-l mai servească. Dar P.I. nu s-a lăsat. A început să golească paharele de pe mesele clienților, după care s-a infuriat pe ospătar, aruncînd după el cu pahare și amenințîndu-l cu un cuțit. I-a trecut „fierbințeala” alcoolului și acum își judecă fapta... la rece. Să-i fie învățătură de minte!

● Cum își pot pierde unii omenia, pentru citiva lei... Gîmfălean Vasile, str. dr. V. Babeș nr. 17 și Bircea Elena, str. Dumbrăveni nr. 6, ambele din Mediaș au urmărit-o pe V. Horvath și, într-un loc public, profitînd de neatenția acesteia, i-au sustras un portmoneu în care se găsea suma de 1700 lei. Pentru săvîrșirea infracțiunii de furt calificat au fost condamnați la un an și 10 luni și, respectiv, la un an și 4 luni închisoare. După faptă și răsplată!

Mistere turistice



Un pasionat om al muntelui din Sibiu ne-a trimis această fotografie rugîndu-ne să descifrăm misterul direcțiilor indicate de săgeți. În urma deplasării noastre la fața locului am constatat următoarele: fotografia reprezintă un pylon aflat la 15-20 de minute de stațiunea climaterică Păltiniș. Prima săgeată te îndreaptă SPRE... nicăieri, cea de a doua spre cabana Ciupari — care nu mai funcționează de aproximativ opt ani, iar spre cabana Prejba — din cauza unor defrișări mari ce s-au făcut — traseul este nemarcat din anul 1976; spre Gîtul Berbecului numărul de ore este șters...

Din investigațiile noastre rezultă că Oficiului județean de turism îi revine și obligația de „revizuire, completare și întreținere a marcatelor turistice”.

Pagină realizată de:

Angela CHITU
Traian SUCIU

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a delegației de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, condusă de tovarășul YUMJAAGHIIN ȚEDENBAL

Ceremonia sosirii în Capitală

(Urmare din pag. 1)

răsei Anastasia Ivanovna Tedenbal-Filatova buchete de flori.

Numerosi bucureșteni veniți pe aeroport să-i întâmpine pe oaspeții mongoli au făcut o caldă manifestare de prietenie celor doi conducători de partid și de stat.

Ospitalitatea cu care au fost primiți solii Republicii Populare Mongole, manifestările pline de căldură ale bucureștenilor au demonstrat încă o dată, dorința poporului român de a dezvolta colaborarea și conlucrarea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre cele două țări și popoare, atât în planul raporturilor bilaterale, în construcția socialiste, cât și pe plan mondial, în lupta pentru pace și înțelegere în lume.

În aplauzele entuziaste ale celor prezenți, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Tedenbal, tovarăsa Elena Ceaușescu și tovarăsa Anastasia Ivanovna Tedenbal-Filatova au părăsit aeroportul în mașini escortate de motocicliști.

La poarta de intrare în Capitală — Piața Scînteii, pe marile artere ale Bucureștiului, în Piața Aviatorilor mii de locuitori au venit să salute pe conducătorul partidului și statului nostru, pe solii poporului mongol.

Cei doi conducători de partid și de stat au răspuns cu multă căldură manifestărilor prietenești adresate din mulțime.

La reședința oficială, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Tedenbal s-au întâlnit într-o atmosferă caldă, prietenească.

Dineu oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu au oferit, marți, la Palatul Consiliului de Stat, un dineu oficial în onoarea tovarășului Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, și a tovarăsei Anastasia Ivanovna Tedenbal-Filatova.

Au luat parte persoane oficiale române și mongole.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Yumjaaghiin Tedenbal au rostit toasturi.

Urmărite cu deosebit interes și subliniate cu aplauze, toasturile au fost marcate în mod solemn, la terminarea lor, de intonarea imnurilor de stat ale Republicii Populare Mongole și Republicii Socialiste România.

Începerea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

munist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, în vederea împlinirii hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., respectiv ale Congresului al XVIII-lea al P.P.R.M. S-a subliniat că realizările obținute de cele două țări în edificarea noii orânduiri reprezintă o contribuție la întărirea forțelor socialiste, la cauza păcii, destinderii și progresului.

A fost relevat faptul că relațiile dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă cunosc o dezvoltare continuă, pe multiple planuri. În același timp, s-a apreciat că există posibilități și condiții favorabile pentru o dezvoltare și mai largă a acestor raporturi — îndeosebi a schimburilor economice — oo-

trivrit intereselor și aspirațiilor țărilor și popoarelor noastre. A fost manifestată, de ambele părți, dorința de a se valorifica cât mai eficient posibilitățile existente, în vederea aprofundării colaborării pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte sfere de activitate, dintre România și Mongolia.

S-a subliniat că promovarea susținută a relațiilor româno-mongole este în folosul și spre binele țărilor și popoarelor noastre, al progresului și prosperității lor și, totodată, slujește cauza generală a socialismului, colaborării și păcii.

A început, de asemenea, un schimb de păreri în legătură cu principalele probleme ale vieții internaționale — schimb care va fi continuat în următoarele runde de convorbiri.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de prietenie, de deplină înțelegere și stimă reciprocă.

Vizită protocolară

Tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, și tovarăsa A. I. Tedenbal-Filatova au făcut, marți după-amiază, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România,

și tovarăsei Elena Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

Cu acest prilej, cei doi conducători de partid și de stat au avut un prim schimb de păreri premergător convorbirilor oficiale, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, în spiritul prieteniei și stimei reciproce ce caracterizează raporturile dintre partidele, țările și popoarele noastre.

La „Muzeul colecțiilor de artă”

Tovarăsa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Anastasia Ivanovna Tedenbal — Filatova, a vizitat, în cursul după-amiezii de marți „Muzeul colecțiilor de artă” al Republicii Socialiste România, prestigios așezământ cultural bucureștean, creat din inițiativa secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cu prilejul vizitei s-au parcurs principalele săli, ce reunește prețioase lucrări de pictură, sculptură și grafică, piese de ceramică, porțelan și sticlă, țesături, scoarte și covoare românești, obiecte de artă decorativă europeană și orientală.

La încheierea vizitei, tovarăsa Anastasia Ivanovna Tedenbal-Filatova și-a consemnat impresiile în cartea de onoare a muzeului.

Cum contribuim la asigurarea independenței energetice a țării?

(Urmare din pag. 1)

40—45 grade. Performanțele captatorului au fost comparate cu ale celui omologat la întreprinderea mecanică Sadu — Gorj, rezultat deosebit neesențial, în condițiile în care captatorul sibian este mai simplu și mai ieftin.

Observațiile din faza testărilor stau la baza perfecționărilor aduse instalației care va fi supusă omologării.

● Stația de biogaz de la Ocna Sibiului a funcționat și funcționează bine, cu același compost introdus la 1 octombrie 1982. Rămân pe mai departe de rezolvat două probleme: 1) **cuva** — metal sau beton? Sau alte materiale „locale”? În criză de timp, la Ocna Sibiului s-a optat pentru metal, dar soluția nu este de viitor, avându-se în vedere cerința economisirii metalului. Nici cimentul nu este de găsit pe toate drumurile, așa că rămâne de căutat o a treia soluție; 2) **stocarea** — surplusul de biogaz este în principiu stocat într-un rezervor metalic. Principiul nu se verifică însă în practică, din cauza presiunii slabe a gazului. Ar fi necesar un compresor care consumă energie electrică, așa că... și aici se cere o nouă soluție, fără aport energetic exterior. Soluții simple de stocare se cunosc, ele trebuie doar adoptate nevoilor.

De curînd, meșterii cooperativei au montat pe acoperișul clădirii vopsitoriei din cadrul unității de producție S.C.V. (spălătorie-curățătorie-vopsitorie) a cooperativei „Textila” Sibiu, pe str. Lemnelor, o instalație solară dotată cu captatori produși la Alexandria. Amănunte despre noua instalație ne-a furnizat ing. Ioan Mercurean, șef atelier S.C.V.: „Este vorba de o instalație automată (se oprește cînd apa a atins temperatura maximă și pornește singură cînd ea a atins nivelul minim de 65°C), care furnizează cea 600 litri de apă caldă pe oră, la 80°C. Ea poate funcționa tot timpul anului, exclusiv lunile decembrie și ianuarie (din cauza înghețului). Apa caldă o vom utiliza în scop menajer, respectiv pentru nevoile igienico-sanitare ale personalului”.

De la același interlocutor am aflat și alte vești care privesc utilizarea cu simț gospodăresc a energiei și combusti-

bililor. Așa de pildă, față de 1980, consumul lunar de combustibil calorifer destinat centralei termice proprii s-a redus cu 30 tone, prin reorganizarea producției și modificarea unor tehnologii de vopsire a firelor. Va urma la rînd modernizarea centralei, prin înlocuirea cazanelor existente cu altele de randament superior (cazanele au fost deja aduse) și prin utilizarea mai eficientă a condensului. Se vor monta niste boilere, cu ajutorul cărora se pot obține circa 3000 litri apă caldă pe oră. Prin modernizarea centralei termice se speră în creșterea productivității utilajelor și a calității prestațiilor.

În ce privește energia electrică, consumul lunar, față de 1980, a scăzut cu cca 6000 kWh, numai prin eliminarea mersului în gol al utilajelor.

Unitatea de producție S.C.V. este și un mare consumator de apă. Tocmai de aceea este de remarcă că — față de perioada de referință — consumul mediu lunar a scăzut cu cca 11000 m.c., respectiv cu 8000 m.c. dacă luăm în discuție consumul maxim. Și aici se are în vedere o îmbunătățire: legarea în serie a tuturor utilajelor care consumă apă pentru răcire. Se poate astfel reduce consumul lunar cu cca 3000 m.c., apa rezultată (încălzită) fiind eventual folosită în spălătorie, în funcție de gradul ei de limpezime.

Iată asadar câteva secvențe care dovedesc că cooperativii meșteșugari sibieni tin să onoreze promisiunea făcută, mai ales în ceea ce privește energia solară. Desigur, drumul spre deplină reușită n-a fost încă curățat de toate necazurile și neajunsurile, dar — așa cum se știe — oamenii cu voință și curaj nu se opresc la jumătatea drumului. Ar însemna să pășubească prea mult. Iată de ce trebuie insistat acum, pe „ultimii metri”, evident cu sprijinul tuturor factorilor implicați sau asteptați să se implice în reușita energiilor neconventionale în județul nostru.

P.S. Există multe unități și subunități economice în Sibiu cărora o stație solară de tipul celei de la S.C.V. „Textila” le-ar fi de mare folos. Experiența acumulată la „Constructorul” Sibiu le stă în acest sens la dispoziție, inclusiv sub forma unei prestații complete, pe bază de comandă (contract).

Mica publicitate

ANUNȚURI FAMILIALE

● Sintem alături de Doina la marea încercare pricinuită de decesul soțului ei

IONICĂ DOROIMAN
Chivuța Ionașiu și familia Băltat (2372)

Familia dr. Tuțurugă anunță cu durere stîngerea din viață a celei care a fost **AGRIPINA TUȚURUGĂ** soție și mamă deosebită. Ceremonia înmormîntării va avea loc la Cimitirul central din Sibiu, în ziua de 16 iunie 1983, ora 14.

Fiii Petrică și Victoria Toader din Cisnădie anunță cu durere moartea nașului lor **GHEORGHE TOADER** — 41 ani — Nu te vom uita niciodată. (2397)

Soția Elena, frații, fiii și vecinii anunță încetarea din viață după o lungă suferință a celui ce a fost **BRÎNZOI NICOLAE** — 63 ani —

Înmormîntarea va avea loc joi, 16 iunie 1983, ora 14, din str. Moldovei nr. 28. **Soția**

Amintim celor care l-au cunoscut că astăzi, 15 iunie, se împlinește un an de la decesul dragului nostru **LOMNĂȘAN ROMAN** Nu te vom uita. **Familia** (2367)

Zdrobiți de durere, soția Maria și fiica Gabriela anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dragului soț și tată **ALEXANDRU MORUZ** — 70 ani — Înmormîntarea — joi, 16 iunie, ora 12, din str. Goethe 6. (2425)

Amintim tuturor prietenilor și cunoștințelor că joi, 16 iunie 1983 se împlinesc 10 ani de la decesul celui care a fost

Dr. VASILE BILEGAN
magistrat pensionar
Pioasă amintire.
Familia avocat Bilegan (2314)

Colectivul de lucrători din Centrul de librării este alături de colega lor Miess Rosina la durerea pricinuită de moartea prematură a tatălui ei **WAGNER MICHAEL** și transmite sincere condoleanțe familiei. (2390)

Comitetul reuniunii „Pietatea-Cibin” din Sibiu profund îndurerat regretă încetarea din viață a neobositului colaborator și om de omenie **LUDOVIC SEREȘ** Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (2377)

Colegii de serviciu sînt alături de Sereș Elena în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui și transmit sincere condoleanțe. (2384)

Colectivul de cadre didactice de la Școala generală nr. 1 Tălmăciu este alături de colega lor Cioca Eugenia în marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe. (2428)

Păstrînd în suflet aceeași durere ca în clipa despărțirii, amintim că în 15 iunie se împlinește un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna **STAN BĂDILA** — 59 ani — (Rășinari)

Cit ai trăit ne-am iubit ca frații. Acum mormîntul tău rece va primi căldura lacrimilor noastre. **Mama, frații, cumnații, nepoatele, nepoții.** (2423)